

全国农村社区治理实验区调研汝州座谈会召开

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）2月15日，全国农村社区治理实验区调研汝州座谈会在市政府第一会议室召开，华中师范大学全国民政政策理论研究基地主任、教授、博士生导师、民政部全国城乡社区建设专家委员会委员陈荣卓，市委副书记、市长刘鹏出席会议，市领导杜江涛主持会议。

刘鹏对陈荣卓一行表示欢迎，并简要介绍了我市经济社会发展及农村社区治理工作开展情况。他说，汝州市位于河南省中西部，文化底蕴深厚，是汝瓷之乡、曲剧故里。2018年，全市生产总值完成468亿元，总量居全省十个直管县（市）第3位；一般公共预算收入31.6亿元，总量居全省县（市）第7位，其中，税收收入23.7亿元，占一般公共预算收入75%，县域综合实力位居中部百强县第36位。近

年来，汝州市委、市政府围绕“建设山水宜居绿城”的目标，统筹推进百城建设提质工程和乡村振兴战略，城乡面貌发生了较大变化。我市按照民政部要求，围绕“以农村基层党建为统领，构建党组织领导、多方参与的农村社区治理机制”的实验主题，积极探索推进农村社区治理，全国农村社区治理实验区建设取得了初步成效。

会上，陈荣卓从在农村社区治理中充分发挥基层党建统领作用前提下，如何发挥党员在农村社区治理中的作用，如何实现多方参与，如何充分发挥乡贤作用，如何根据不同社区的特征完善基础设施、发展特色产业等方面给出建议和思考。刘鹏表示，我市将以此次调研为契机，进一步细化工作方案，提升工作标准，完善工作措施，不断提升全市农村社区治理水平。

“产业中国—汝州馆”项目推进领导小组第一次会议召开

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）2月15日，“产业中国—汝州馆”项目推进领导小组第一次会议在市政府第一会议室召开，研究部署“产业中国—汝州馆”项目建设、“2019产业中国大美汝州”民营经济高峰论坛活动筹备等工作。市委副书记、市长刘鹏出席会议并讲话。

刘鹏指出，“产业中国—汝州馆”项目落户汝州，是我市落实高质量发展要求的有益探索，对激发民营经济活力、助推产业转型升级具有重要意义。各相关单位要提高思想认识，抓住难得机遇，把“产业中国—汝州馆”项目建设好，把民营经济高峰论坛活动筹备好，助推全市经济社会持续健康发展。

刘鹏要求，各相关部门要精心谋划、提前筹备，做好招商环境、产业资源、历史文化等全方位推介，展示汝州良好的对外形象；要从战略角度，有计划精准招商，提高招商引资针对性和实效性；要组织企业积极与“产业中国—汝州馆”平台对接，认真梳理企业发展过程中遇到的问题，扶持企业做大做强；要加强沟通协作，做好后

勤保障，确保“产业中国—汝州馆”项目如期建成，确保民营经济高峰论坛活动圆满成功。市政协副主席、市工商联主席韩自敬，市政府秘书长杨兆华，市政府战略发展顾问、“产业中国”项目秘书长耿红文及市委统战部、发改委、财政局、工信委等相关单位负责人参加会议。

市公安局平安守护群众“钱袋子”

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）记者2月14日上午从市公安局召开的“平安守护”新闻通气会上获悉，2018年以来，该局经侦大队共破获经济案件34起，捣毁制假窝点2个，涉案价值2200余万元，守护了群众的“钱袋子”。

2018年以来，市公安局以防范化解金融风险为主线，主动出击，忠诚履职，共破获经济案件34起，抓获各类犯罪嫌疑人82人，挽回各类经济损失2120万元。“平安守护”专项行动期间，经侦大队共捣毁制假窝点两个，查获制假机器一批，假酒盒共计60余万个，涉案价值100余万元。2019年新年伊始，该局经侦大队在平顶山市“平安守护”专项行动成绩排名中位居第一。

新闻通气会上，汝州警方提醒广大群众在选择投资时，要提高警惕，不要被“高大上”的宣传蒙蔽了双眼，在高息诱惑面前保持理性，远离非法集资、传销，珍惜自己钱财，守护好自己的“钱袋子”，多一分警惕性，就少一分受骗的危险。

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）当超限货车路遇执法人员时如何躲避制裁？一位车主想尽了办法，故意利用车辆设备损坏、自残等方式“对抗”执法人员。不过这位自作聪明的车主这次真是“栽”了。近日，市公安局公路派出所依法将违法超限超载并且阻碍交通执法的车主以阻碍执行职务处以行政拘留十日。

原来，2018年12月12日，市交通运输局执法人员到庙下镇罗岭村附近查扣一辆豫D牌照的超限货车，该车司机故意把车辆设备破坏，导致执法人员无法将车辆开进超限站接受检测。为防止车溜走，执法人员只得在原地轮流看守并联系修车师傅，对损坏无法开动的车辆进行修理，但遭到该车主夫妇多次阻拦，无奈之下，执法人员只能报警处理。公路派出所所长郭银亮带领公安人员到达现场后，修车师傅准备上前修车时，车主王某某和妻子高某某准备给修车师傅照相，并威胁修车师傅：“以后我的车有什么问题就找你。”修车师傅听后也不再敢修理。在派出所人员劝离该车主夫妇离开现场时，高某某钻入超限货车底部，双手紧抱车辆底部铁架，又哭又闹，拒不出来，阻碍执法工作。派出所人员多次警告无效，准备将其强制带离现场时，该女子欲用头部撞击车辆底盘铁架自残，执法人员赶紧用手护住该女子头部，让其稳定情绪后，继续劝说，让其配合工作。僵持近两个小时后，为了避免事态激化，防治高某某再次自残，在车主承诺接受检测处理后，派出所人员撤离了现场。事后车主并没有履行承诺将超限车辆自行开到庙下超限站接受检测处理。

时至春节，公安机关并没有放弃对此事的追查，近日，根据摸排将正在市区的高某某依法传唤至派出所。依据本人供述和视听资料等证据证实，对其处以阻碍执行职务行政拘留十日（已执行）。

市公安部门表示，针对治超期间出现的妨碍执法、暴力抗法、威胁恐吓执法人员等违法行为，将坚决予以严厉打击，创造良好的社会治安环境，为全市交通运输执法工作保驾护航。

超限司机抗执法 公安民警严惩戒

医生饭店巧施手 小儿脱臼快复位

本报讯（融媒体中心通讯员 董仕娟）2月15日晚上，市人民医院骨科一病区主任段国强在市内一家涮锅城吃饭时，听到有人痛苦地大哭，出于职业敏感，段国强上前询问，原来是一个两岁半的小男孩胳膊不小心脱臼了，动弹不得，十分痛苦，他妈妈也着急得不行。段国强一边安慰小男孩，一边握着他的手腕，连续做几次前臂旋后的动作后，只听“啪”一声清脆的轻响声，小男孩的胳膊复位了，哭声也渐渐停止。旁边围观的人悬着的心也落了地，纷纷为段国强鼓掌，并说道：“神了，真神了，只用了几秒钟，轻轻一拉一旋，胳膊就复位了！”

待小男孩以及他妈妈的情绪平复后，段国强悄悄离开了。妙手治脱臼视频和图片在朋友圈扩散被同事看到，并转发到市人民医院大家庭的微信群中，这位医生却迟迟不肯露面，用他的话说：“孩子胳膊脱臼了，刚好我遇到，我是一名医生，治病救人是我的使命，这是

顺手的事，不值一提。”同事们对他的善举交口称赞，这位从业三十年的老骨科医生反而害羞起来，只说了一句：“只是个举手之劳，现在才看到，谢谢大家！”

据段国强介绍，肘关节脱臼一般发生在孩子一岁以后，和一般成人关节脱臼不同，儿童的脱臼一般属于桡骨小头半脱臼，5岁以下的儿童韧带还在发育中，比较松，轻轻一拉就很容易发生脱臼或半脱臼的情况，孩子在学步期也很容易发生此类情况。如家长牵着孩子走路时，孩子要摔倒时，父母一拉，就很容易造成脱臼。5岁以后，儿童韧带有所发育，此类情况就会大幅度减少。

“在和儿童玩耍时，应尽量避免牵拉、提拉、拉拽等动作，牵着学步期孩子行走时，家长应尽量握着孩子的手腕，不能只抓住手，孩子不慎摔倒时，家长应尽量扶住孩子的身体。”段国强提醒。

我的春节这样过

守护春运平安 铁路公安在路上

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 薛德恩）春节期间，在外漂泊的人们纷纷加入返乡探亲、节后返程的客流大军中，客流的激增给坚守在一线的铁路公安带来了很大的压力，无论火车站还是铁路沿线，总有一个个忙碌的身影出现在人们的视线里，他们是汝州站派出所的民警。他们默默无闻，用乐观、积极的态度在平凡的工作岗位上坚守着，全力以赴做好春运安保工作。截至目前，汝州站派出所共查获各类违禁品500余件，帮助群众的好人好事200余件，救助群众80余次，为旅客构建了一个温馨、舒适、平安的出行环境。

她，以责任之心努力奋进
任姣姣，25岁，担任汝州车站民警。虽然刚上班两年，但在工作中，她留给大家的印象是“细心、老练”的印象。她每次上班前都要给执勤队员、安检队员开个短会，强调工作重点，每天值班期间都对站区进行数十次甚至上百次巡视检查。截至目前，春节期间她已累计数百次为旅客讲解反扒防窃知识，为旅客提供便民服务100余次，为旅客挽回损失20余万元。虽说家在汝州，家里有事时，她总是电话告知父



任姣姣自费救助老人

母应该怎么做，劝导父母要理解自己，自己全身心扑在工作上。

2月3日，任姣姣接到旅客报警，称其乘坐K819次列车，于早晨7时5分在巩义站下车后，发现手提包丢失，内装身份证、银行卡、近四万元现金、数张无记名购物卡。因为父亲病重，等着自己带钱回家看病，有可能是遗落在火车上，情况非常紧急。任姣姣立即查看列车运行时刻表，发现K819次列车已经停靠在汝州站站台，随时有开车的可能。她一边电话联系车站工作人员向该列车长、乘警通报情

况，一边马不停蹄，快速奔上该列车，经过耐心细致的寻找，任姣姣最终在王女士乘坐的卧铺车厢下铺的角落处将手提包找到，并通过当日下午K1064次列车乘警将找回的财物交到失主手中。

他，不忘初心，坚定前行
孟令森，59岁，小屯警务区民警。在同事们印象中，他是一位工作认真、责任心强的大哥哥；在老百姓的眼中，他是一位待人诚恳、热心肠的好朋友。从警36年来，孟令森一直在平凡的岗位上履行着入警时的誓言，几十年如一日，默默奉献着。他担任小屯警务区民警后，巡视铁路线路、进村和学校开展铁路安全宣传成了他每天工作的重要内容。因为村庄距离铁路只有数十米，一到节假日，村民翻越铁路、中小学生在铁路上玩耍的现象时有发生，老孟最担心的是村民和孩子们的人身安全。这不，春运安保任务下达后，一身警服的老孟就出现在了线路上。

2月7日，孟令森接小屯车站信号楼工作人员报称：“在车站出口不远处有个小孩正沿着铁路轨道行走，K206次旅客列车临近鸣笛，情况危急。”接报后，孟令森带领队员立即驱车动身，用时不到两分钟赶到

现场，在列车来临前不到一分钟之时，将小男孩拉下了铁路。随后将男孩送回了家中，对其父母进行铁路安全教育，并责令其父母对孩子严加看护后离开……

他为了让自己安下心来工作，更是吃住在警务区，时刻将群众的生命安全放在第一位，用爱心在群众中传递着铁路安全的重要性，他已记不清自己进村庄、学校开展铁路安全宣传的次数，也记不住从铁路线路上救下了多少条人命。



民警孟令森夜间巡视线路

保春节物价稳定 价格监管在行动

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张跃飞）“春节期间，我市市场库存充足、供应平稳，可选择产品多，价格在正常范围内波动，物价总体保持平稳。”2月13日，针对我市春节期间市场价格，市物价办负责人介绍。

新春来临，在市区随便走进一家超市，都会被浓厚的节日氛围所笼罩。大红灯笼、中国结、对联、福字等，是超市里的标配。其稳定的价格，也饱含着市物价办的心血和汗水。

春节前夕，市物价办召开专题会议，制定工作方案，成立春节期间市场价格监管领导小组。全体物价人积极作为，开拓创新，依法行政，加大价格监管力度，密切关注消费量大的粮、油、肉、禽、蛋、奶及盐等生活必需品市场价格变化，切实加强农副产品市场价格监管，敦促各企业、协会加强价格自律，依法诚信经营，严肃查处不执行明码标价、价格欺诈、哄抬物价、串

通涨价等违法行为。价格执法人员对我市老城超市、百汇超市、景旺超市、烟酒零售店、景区以及有关停车场等进行节日市场再巡查。实地查看蔬菜、肉、禽、蛋、奶等副食供应价格，并详细询问企业负责人商品供应情况，了解到蔬菜价格稳中有降、备货充足、价格平稳，基本满足了居民需求，没有发现价格异常波动现象。在风穴寺、怪坡景区、凤凰公园，实地

查看门票价格，并询问优惠政策是否执行到位，要求各景区落实好政府的优惠政策。在烟酒零售店，着重询问了烟酒价格变动、销售库存情况，并提醒烟酒经营者要诚信经营，引导群众理性消费。在长途汽车站，价格执法人员详细查看了票价执行情况。针对巡查中发现的问题，市物价办要求相关单位立即改正，保证了我市春节期间市场价格基本稳定，秩序良好。

“今后我每年都要带父母体检”

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽）“去年春节回来时间短，本来已经准备好了的体检因时间原因没去成，今年要回来结婚，1月17日我就回来，这次待家的时间长，我就带着父母去医院做了个体检。”2月18日，记者电话采访了在南京天华化工有限公司工作的路克飞，由于这次请假一个月，采访时他已经回到了南京。提起给父母做体检的缘由，家住米庙镇黄庄村的路克飞有些惭愧地说：“父母一手把我拉扯大，从上学到上班，再到结婚，他们为我操碎了心，如今我已参加工作3个年头了，每年单位都会组织我们体检。在家的父母年龄越来越大，因此就萌生了带他们体检的想法。”

“带父母做体检也算是尽一份孝心，我不仅今年带他们体检，明年、后年，今后每年都会带他们体检。”路克飞告诉记者。



短信平台：18768986336

2月18日，笔者在楼道里看到一束花放在邻居家门口，这束花从2月14日那天就放在那儿了，四天也没人拿走。 梁杨子



近日，记者从广育路经过时，发现个别商家门前人行道护栏私加有横栏，不时有消费者踩在横栏上翻越护栏（如上图）。 宋小亚 摄
近日，笔者在金博大一楼闲逛时，看到一男子掂着黑色毛绒的东西，走近一看，原来男子掂着一条狗。 阮阮
近日雪后，笔者的朋友说，下班时在丹阳路看见一位老年人骑着一辆三轮车缓慢地在机动车道的中央行驶，虽然非机动车道上有积雪不好行驶，但在机动车道上行驶非常危险。 张亚萍